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RELECTURE DE PRATIQUES 
Collective   
 

 

Objectifs 

Proposer aux personnes formées en psychoéducation une relecture de 
leurs pratiques pour consolider leurs acquis.  
 
Cette relecture est adaptée au projet d’établissement, à l’objectif 
d’intégration de la psychoéducation dans les pratiques et à une 
démarche qualité. 
 

Les plus de la formation 

La recherche permet de réaliser que la formation seule laisse peu de 
traces (20% en moyenne de ce qui a été présenté est retenu par les 
stagiaires). Lorsque la formation est appuyée par la pratique guidée ou 
la relecture de pratiques, ce pourcentage peut être multiplié par 3 ou 
par 4. 
 

Programme 

Déroulement des relectures 
Choix d’un thème sur proposition du relecteur 
Chaque participant présente une intervention vécue pouvant illustrer ce 
thème  
Choix collectif d’une ou deux interventions représentatives  
Echange où chacun intervient dans le but de faire une analyse 
professionnelle de l’intervention avec l’appui du relecteur  
Liens théorie/pratique avec l’appui du relecteur  
Synthèse par le relecteur pour pouvoir réutiliser les éléments de cette 
séance  
 
 
  

Nous contacter 

 Institut de Psychoéducation 
174 quai de Jemmapes 
75010 Paris 
 
Tél. : 01.87.04.18.27 
 
 
Email : institut.psychoeducation@unionpourlenfance.com   
Site : www.institutdepsychoeducation.com 

Public et prérequis 
 
Travailleurs sociaux 
Avoir suivi le module sur les fondamentaux de 
la psychoéducation 
 

Délais d’accès 
 

Intra : 1 mois en moyenne de délai 
Inter : nous contacter 
 

Modalités d’accès 
 
Pré-inscription par mail ou par téléphone  

 
Tarif 

 
Groupe : A partir de 500 € net de TVA 
Individuel : Non concerné 

 
Suite du parcours 

 
Approfondissement de la psychoéducation 

 
Résultats de la précédente session 

 
Nombre de stagiaires :29 
Taux de satisfaction : Non disponible  
Taux de retour enquête : 0%  
Taux de finalisation de la formation :  100%  
Taux d’insertion dans l’emploi : non concerné 

 
Méthodes mobilisées 

et moyens pédagogiques 
 
Active : relecture et étude de cas 
PRESENTIEL OU VISIO 

   
Modalités d’évaluation 

 
Evaluation pédagogique à chaud à l’issue de la 
formation 
Remise d’une attestation de formation ou d’un 
certificat de réalisation à l’issue de la formation 

Durée : 0,5 jour/séance  Nombre de participants : Minimum 10 stagiaires – Maximum 15 stagiaires 
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